Verksamhetsberättelse damgolfen 2016         

Vi startade säsongen den 21 april med en informationsträff.

Torsdagstävlingar
Vi har genomfört 16 singeltävlingar med slagspel under tiden  28 april till och med 8 september med uppehåll under golfveckan i juli. 29 damer har deltagit i varierande omfattning, vilket är något färre än föregående år. Åtta olika personer har vunnit tävlingarna. Säsongens vinnare och mottagare av vandringspriset blev Mona Bech.

Ladys invitation 20 juli
Spelformen var bästboll med shotgun-start och 12 damer med var sin gäst från 10 olika golfklubbar deltog. Caesarsallad serverades i anslutning till prisutdelningen.

Lagtävling
Den 16 juni genomfördes en lagtävling, bästboll över 9 hål. Efter tävlingen bjöds på fika i samband med prisutdelning för dittills genomförda tävlingar.

Utflykt till Lyckorna GK 11 augusti
15 damer deltog en härlig golfdag på Lyckorna GK med god efterföljande lunch.

Avslutning 15 september
14 personer deltog i en scrambletävling över 9 hål. Efteråt soppa och prisutdelning samt utvärdering.

Sponsorer
Viva Espana, ICA Nära Kode och Jörlanda Takservice AB.

Hur locka fler av klubbens damer att delta
Försöket att locka fler damer genom att erbjuda möjlighet att spela med utan att delta i tävlingen har inte rönt något intresse. Möjligheten att spela kl 17.00 har inte använts den här säsongen. Några tider för sällskapsspel reserverades på eftermiddagen på Kristi Himmmelsfärdsdag för att locka damer som vill spela men inte tävla. Bara fem damer, som brukar delta  anmälde sig. Andra idéer behöver testas om vi ska bli fler.

Inför 2017
Elisabeth Malm Bengtsson kommer inte att fortsätta som medlem i Damkommittén 2017. Övriga fortsätter men minst en ny medlem behövs.





