Elitkommittén 2016-09-26

Verksamhetsberättelse 2016
Året började med planering och rekrytering av duktiga golfspelare under vintern och följdes upp med ett spelarmöte den 5:e april på Kungälv-Kode GK.
Elitlaget har under året tränat tillsammans en gång/vecka, vi har lagt våra träningar vid samma tidpunkter som Måndagsklubben och gruppträningar för juniorer för att synas och umgås med klubbens framtida elitspelare. 
Vi har haft 9st spelare som representerat KKGK i olika tävlingar, vårt lag har ställt upp i Lag-DM(Göteborgsserien) och Lag-SM(Nationellt seriespel). Individuellt har vi deltagit i distriktets Order of Merit-tävlingar, Herr-DM, H30-DM och H40-DM. 
Resultatmässigt har vi lyckats väl i många av dessa tävlingar med andraplatser i Herr-DM och H40-DM. Niklas Tobiasson är distriktsmästare i H30 och våra medlemmar utgjorde en stor del av laget som vann seriespelet i H30 division 3.

Som summering av året kan jag konstatera att vi fått ihop en liten grupp spelare att bygga vidare på men för att kunna fortsätta driva ett elitlag så behöver vi rekrytera ytterligare 2-3 spelare inför nästa säsong.
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