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I år kommer barn- och ungdomsträningen omfatta måndagsklubben och organiserade tävlingar. Nytt för i år är att måndagsklubben delas upp i två grupper beroende på ålder och kunskapsnivå hos barnen.
Måndagsklubben kommer att träffas på måndagskvällar under säsongen med start den 7 maj. Här är alla välkomna att delta. Första tre tillfällen är fria, och efter det kostar det 500 kr för resten av säsongen och då ingår ett fullvärdigt medlemskap i Golfklubben (gäller alla under 18 år). Bollar och utrustning finns att låna. Anton Martinsson kommer att vara instruktör för barnen.

De yngsta barnen och de som är nybörjare ses 17:30-18:30 på övningsfältet. I Måndagsklubben är det viktigaste att trivas på en golfklubb och känna sig välkommen. Vi leder verksamheten efter Riksidrottsförbundets riktlinjer för barnidrott och vår utgångspunkt är barnrättsperspektivet.

Med barnet i fokus så bygger vi verksamheten på – Spela, lek och lär.

Måndagsklubbens fortsättningskurs för de barn och ungdomar som har spelvana är 18:30-19:30 på måndagar. Anton Martinsson kommer även att hålla i detta, och här kommer vi att sätta upp tema för varje gång, och presentera detta i början av säsongen så att barnen vet i förväg vad de kommer att träna på.

För de ungdomar som vill satsa ytterligare på golfen ordnas det träning med pro Jan Hallgren.

Vi kommer att ordna en tävling per månad för barnen. Också det kommer att bli på måndagar. Det blir slaggolf på 9 hål, och tävlingen kommer att vara öppen för alla barn och ungdomar med handicap (54). Datum och tider för tävlingarna presenteras senare.

Måndagsklubben börjar 7 maj och håller på till den 3 september med uppehåll under veckorna 28-31. 3 september ordnar vi avslutning med puttävlingar, lotteri och korvgrillning. 

För åldrarna 13 år och uppåt så bevakar vi vilka juniortävlingar som finns och hjälper till med anmälningar, information m.m.

Målsättningar för verksamheten.
· Vi skall bereda möjlighet för alla att vara med och spela golf.
· Vi skall vara 100 medlemmar under 21 år i föreningen.
· Vi skall vara 30 stycken i organiserad träning.
· Vi skall vara lika många flickor som pojkar i träningsgrupperna.
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